

Redakční rada Informačních listů města Černošice
Zápis ze schůzky dne 8. října 2013

Přítomni:

Eva Bachiri, Jana Klimentová, Petr Křenek, Petra Stejskalová, Dana Jakešová (redaktorka)

Omluveni: Karel Pavlovský

1. Zprávy městské policie

Již nějakou několik měsíců se v IL neobjevily zprávy o činnosti městské policie. Mohlo by být zajímavé zveřejnit určitou „prázdninovou bilanci“, tedy jak probíhaly letní měsíce v Černošicích z hlediska bezpečnosti.

2. Rozhlas do kapsy

Na RR se obrátilo několik občanů s dotazem na fungování služby rozhlasu do kapsy. Opakovaně (toto téma jsme zmínili již v červnovém a zářijovém zápise) proto upozorňujeme na nedostatečnost informování prostřednictvím sms. Zprávy evidentně nejsou doručovány všem registrovaným občanům, a některým jsou doručovány se zpožděním. Bude tento systém v blízké době vylepšen? Co mohou již registrovaní občané udělat, aby jim zprávy byly doručovány? Jakým způsobem tento systém funguje, tedy kdo zprávy sepisuje a rozesílá? Navrhujeme uveřejnění stručného článku na toto téma. Jeden článek na toto téma sice již vyšel v srpnovém čísle tohoto roku (jako reakce na podnět od čtenáře), avšak autor (pan starosta) se v něm téměř nevěnuje skutečnosti, že některé zprávy chodí duplikované, některé naopak vůbec a některé se různým příjemcům různě zpožďují (a to i o několik hodin – mnohokrát ověřeno s různými příjemci).

3. Zápisy z jednání rady města

RR navrhuje zrušit publikování výpisů bodů z jednání rady města v IL a nahradit je pouze krátkou obecnou informací o problémech, které rada na jednání řešila s tím, že zápisy z jednání rady jsou zájemcům k dispozici na Městském úřadě, na webu města a za poplatek je též možné získat na městském úřadě jejich kopii. Uvolněný prostor v IL by bylo možné využít na nová témata, rozhovory se zajímavými osobnostmi apod. v rámci časových možností redakce. Ideální forma rubriky o jednání rady města by podle RR byla „Jednou větou z jednání rady města“.

Zapsala: Petra Stejskalová

Příští schůzka: 5. listopadu 2013 ve 21:00 v klubu Ferenc Futurista.